

七月盛夏,又到一年毕业季。校园里除了浓浓的离别愁绪,还多了不少“整活”的花样。从贵阳市实验小学的建校百年庆典“大派对”,到惠水县第一幼儿园以“水滴奇妙旅·泡沫狂欢季”为主题的毕业典礼“水枪大战”,再到瓮安县第六幼儿园精心为孩子烹制“毕业宴”,每一帧画面,都将成为孩子们珍贵的记忆。

贵阳市实验小学:

“大派对”回顾百年建校历程

本报讯(记者 潘国虎)7月11日,盛夏的阳光洒满贵阳市实验小学总操场,一场以“百年树人传薪火 少年立志启新程”为主题的建校百年庆典暨2025届毕业生综合素质展演活动在此举行。六校区六年级师生代表、校友代表及家长们齐聚一堂,共同见证百年实小的教育荣光与青春成长。

蓬勃发展。随后,小主持人们登场,深情回顾了实小自1925年建校以来的辉煌历程。从青砖墙的旧课堂到智慧校园的新教室,四代教育场景的更迭,见证了实小的传承与突破。



唱《致敬开路者》深情讴歌了教师们“黑板写春秋,叮咛化星光”的无私奉献,让在场的每一个人都为之动容。亲子互动《同心护花开》则展现了家校携手托举成长的温情力量,让爱与责任在舞台上熠熠生辉。六年级全体教师以《教室里的星星不毕业》

为题,为毕业生们送上了深情的寄语,现场掌声雷动,师生泪光闪烁,共同铭记这一难忘的时刻。随着第三章“追光筑梦·强国有我”的开启,活动达到了高潮。队会与宣讲《百年传薪火》让同学们触摸到了信仰的温度,感受到了红色基因的传承与力量。研究性学习汇报《青春砺锋芒》则展现了六年级学子们的实践与探索精神,彰显了新时代少年的风采与担当。校领导为毕业生颁发毕业证书的环节,更是将现场气氛推向了顶点。毕业生代表张颖颢、刘砥麟、石易灵的发言,表达了青春的心声和对未来的憧憬,让在场的每一个人都为之振奋。

惠水县第一幼儿园:

毕业典礼上演水枪大战

本报讯(记者 史紫嫣)近日,黔南州惠水县第一幼儿园举行以“水滴奇妙旅·泡沫狂欢季”为主题的大班毕业季系列活动。全园教师、幼儿及家长满怀喜悦,尽情体验夏之凉、泡之欢。



孩子们在打水仗。



瓮安县第六幼儿园:

“毕业宴”上孩子们大快朵颐

本报讯(特约通讯员 瞿远恒 屠云菲)7月10日,黔南州瓮安县第六幼儿园举办了以“水悦食光·童年有梦”为主题的散学礼暨大班毕业礼主题活动。

着整齐的队伍,挑选喜欢的食物,一边大快朵颐,一边交流美食心得,还不忘和小伙伴们分享。



欢快的音乐在操场响起,活动正式开启。小萌娃们身着五彩斑斓的泳衣,秒变“玩水小战士”。操场上水花四溅,尖叫声、欢笑声此起彼伏,老师们也放下“偶像包袱”,和孩子们打成一片,场面温馨又欢乐。

这场别出心裁的活动,不仅让孩子们玩得超开心,也为大班小朋友的幼儿园时光画上了完美句号。在欢声笑语中,幼儿之间、师幼之间的感情迅速升温,更体现了瓮安县第六幼儿园“快乐成长,全面发展”的教育理念。

七星关区第六幼儿园:

孩子们领到第一本毕业证

本报讯(记者 肖大熙)7月8日,毕节市七星关区第六幼儿园举行2025年春季学期大班毕业典礼活动,孩子们领到了人生中的第一本毕业证书。

一份毕业证书,我的梦想是长大了要当一名特种兵。”毕业班的小朋友高兴地说。



园长为小朋友们颁发毕业证书。

从江县城关第四小学:

照片墙见证少年成长



毕业典礼上,孩子们向老师献花。

本报讯(记者 廖尚海 特约通讯员 杨秀标)近日,黔东南州从江县城关第四小学在足球场举办“沐和风·绘美梦·向未来”六年级毕业典礼,全体六年级师生、家长代表及学校领导共同见证这一温情时刻。

生代表分享成长故事,教师代表回顾六年时光,家长代表赠予成长箴言,保安代表叮嘱平安前行,校长则诠释校训精神并寄予深切期望。随后,学生们深情演唱《每当我走过老师窗前》《感恩的心》,以歌声与手语传递感恩之情,并依次向老师献花、鞠躬、拥抱,将现场氛围推向高潮。

资讯

长顺实验学校 交警进校园宣传交通安全



本报讯(特约通讯员 刘敏琴)近日,黔南州长顺县交警大队广顺中队走进长顺实验学校开展了一场“知危险、会避险”的交通安全教育宣传活动。

惠水县第四中学 家校联手打造安全防线



本报讯(记者 郝梦)7月10日,惠水县第四中学召开2025年春季学期期末家长会,围绕本学期工作总结、学生成长汇报、假期安全教育和学习生活指导等内容开展,助力学生健康成长,确保假期安全有序。

大方县第六小学 “八个一”筑牢暑期安全

本报讯(记者 陈瑞 特约通讯员 李定林)暑假,学生的安全问题成为社会关注焦点。为了确保每位学生度过安全、愉快的假期,日前,毕节市大方县第六小学开展了“八个一”暑期安全保障活动,全方位筑牢安全防线。